
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 4/4 0 Stück
f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

2 70021 Schlegl Faltenbalg, universal, 4/4 0 Stück
Schlegl Faltenbalg Ø 55/60 mm, universal,
für SF, SFV, SFH 10-30

3 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

4 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

5 40780 BÜNTE Radlagersatz f. AL-KO 4/4 0 Stück
RB SB 203/2035/2050/2051
BÜNTE Radlagersatz für AL-KO 
RB SB 203/2035/2050/2051, mit 1 x Lager 11949/910,
1 x Lager 67048/010, 1 x Dichtring 42/62 x 7 mm

6 40782 BÜNTE Radlagersatz f. AL-KO 4/4 0 Stück
RB SB 236/SR 230S/2350/2361
BÜNTE Radlagersatz für AL-KO RB
SB 236/SR 230S/2350/2361, mit 1 x Lager 32005 X,
1 x Lager 32007 X, 1 x Dichtring 42/62 x 7 mm

7 40787 BÜNTE Radlagersatz f. KNOTT 4/4 0 Stück
RB 20-963/965/1, 20-966/964/1
BÜNTE Radlagersatz für KNOTT RB
20-963/965/1, 20-966/964/1, mit 1 x Lager 30205,
1 x Lager 30206, 1 x Dichtring 30/62/69 x 12 mm

8 40788 BÜNTE Radlagersatz f. KNOTT/ 4/4 0 Stück
BPW, RB 25-2025/S 2504-5 RASK

Deutschland
45768 Marl

Lise-Meitner-Str. 2
0171-6419857

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220009075,  Ihre Referenznr.: SAMMEL KW 19

Kundennr.: 50887
10. Mai 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Johannes Triphaus
+49(0)54094034295
+49(0)5409403434
j.triphaus@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI220501057Lieferungsnr.:Anhänger

Lehwald

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Radlagersatz für KNOTT/BPW 
RB 25-2025/S 2504-5 RASK, mit 1 x Lager 30205, 
1 x Lager 30207, 1 x Dichtring 35/72 x 11 mm

9 40067 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz 20/20 0 Stück
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz, 
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff

10 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff 20/20 0 Stück
BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff

11 401144 Stützradstrebe, f. Ø 60 mm Stützrad 0/3 3 Stück
m. Klemmbock/-bügel, Stahl feuerverzinkt

12 42001 Intensiv-Reiniger, 10 l Kanist 1/1 0 Stück
Intensivreiniger, für Wohnwagen, Zelte und Boote,
 10 l Kanister

13 30123 SECURITY Komplettrad 195/70R14, 96N, AW414, M+S 0/4 4 Stück
a. Felge 5,5Jx14, 5/67/112, ET 30, 710 kg

14 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 2/2 0 Stück
neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

15 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 0/2 2 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
*** Rückstand aus Auftrag: DA220002108
*** Ihre Belegnr.: SAMMEL KW6

16 60458 Aspöck Anschlusskabel 8-polig 2/2 0 Stück
Baj. mit DC-Abg. links
Aspöck-Anschlusskabel 8-polig, 500 mm lang mit
Baj. + DC-Abgang, links

17 60457 Aspöck Anschlusskabel 8-polig 2/2 0 Stück
Baj. mit DC-Abg. re
Aspöck-Anschlusskabel 8-polig, 500 mm lang mit
Baj. + DC-Abgang, rechts
*** Rückstand aus Auftrag: DA220008100
*** Ihre Belegnr.: TEL . UWE

18 301070 SECURITY Komplettrad 155R13C, 91N, TR603, M+S 2/2 0 Stück
a. Felge 4,5Jx13, 4/57/100, ET 30, 615 kg
SECURITY Komplettrad 155R13C, 91N, TR603, M+S,
auf Stahl-Felge 4,5Jx13, 4/57/100, ET 30, 615 kg,
montiert mit 3,7 bar

19 80299 AL-KO Stützradkonsole 4/4 0 Stück
f. 161/251 S, 251 G 
AL-KO Stützradkonsole, für Auflaufeinrichtung
161/251 S, 251 G, 2,8VB Oben-/Unteneinbau, mit

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI220501057Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220009075,  Ihre Referenznr.: 
SAMMEL KW 19



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Befestigungsmaterial
__________________________________________________

20 80615 Handbremshebel ohne Gasfede 0/1 1 Stück
WAP x=28

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 69,20

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI220501057Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220009075,  Ihre Referenznr.: 
SAMMEL KW 19


